



KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI

z siedzibą w Radomiu
Sekcja Zamówień Publicznych
ul. 11 Listopada 37/59, 26-600 Radom
fax. (48) 345 – 20 – 02

Radom, dnia 17-02-2017

ZP- 272/16

Wykonawcy

Wyjaśnienia/zmiana treści SIWZ

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.
Świadczenie usług polegających na naprawie i kalibracji urządzeń do badania zawartości

alkoholu w wydychanym powietrzu typu Drager 7410 i typu Alco-Sensor IV

Nr sprawy 6/17

Komenda Wojewódzka Policji z s. w Radomiu, jako Zamawiający w rozumieniu ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164.), w związku z pytaniami jakie wpłynęły od Wykonawców do treści SIWZ, uprzejmie wyjaśnia:

Pytanie nr 1

W Projekcie umowy oraz w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający używa wielokrotnie pojęcia kalibracja i wzorcowanie, które według międzynarodowego słownika metrologicznego są tożsame. Czy Zamawiający zaakceptuje zamianę pojęcia kalibracja na adiustacja na podstawie poniższego wyjaśnienia ?

Pojęcie kalibracja funkcjonuje również w nomenklaturze serwisowej dostawcy i oznacza adiustację, czyli zbiór czynności wykonywanych przy układzie pomiarowym zapewniających, że wartości wielkości mierzonej odpowiadają właściwe wskazania. Adiustacja jest wykonywana w ramach serwisu technicznego urządzenia i często jest mylona z wzorcowaniem (kalibracją).

Wzorcowanie (kalibracja) jest to działanie, w którym w pierwszym kroku ustala się zależność pomiędzy odwzorowywanymi przez wzorzec pomiarowy wartościami wielkości, a w drugim kroku oblicza się niepewność pomiaru dla uzyskanych wyników co pozwala właściwie interpretować uzyskane wyniki wskazań. Innymi słowy:

Adiustacja – ustawienie parametrów

Wzorcowanie(kalibracja) – seria pomiarów

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na przełamanie (w projekcie umowy) pojęcia kalibracja pojęciem adiustacja.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ, w każdym przypadku gdzie użyto pojęcia kalibracja przełamuje się je pojęciem adjustacja (kalibracja/adjustacja)

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający może określić wymagania w ilu i jakich punktach pomiarowych powinno być przeprowadzone Wzorcowanie, umieszczając jednocześnie te warunki w zapisach umowy? Standardowo usługa ta wykonywana jest w dwóch punktach pomiarowych tj. 0,10 mg/l i 0,25 mg/l.

Odpowiedź:

Zamawiający nie będzie określał wymagań, w ilu punktach pomiarowych powinno być przeprowadzone wzorcowanie.

Pytanie nr 3

Chciałam spytać czy jest możliwy częściowy udział w Państwa przetargu?

Czy mogę przedstawić ofertę na kalibrację alkomatu Drager 7410 w cenie brutto 60,00 zł i na wzorcowanie w cenie 165,00 zł brutto. Koszt odbioru alkomatu od Państwa i dostawa do nas to 20,00 zł brutto. Wysyłka na nasz koszt do Państwa po wykonanej usłudze kalibracji i wzorcowania. Termin płatności 30 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty wyłącznie na całe zadanie. Złożona oferta musi obejmować wszystkie usługi wyszczególnione w załączniku nr 1 do projektu umowy tj.:

- Serwis i kalibracja (usługa podstawowa) – zawiera przygotowanie urządzenia do wzorcowania
- Wzorcowanie (usługa podstawowa)
- Wymiana silnika
- Wymiana sensora
- Naprawa układu zasilania
- Wymiana gniazda zasilającego w płycie głównej drukarki
- Wymiana baterii w drukarce (kpl)

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Z poważaniem

Kierownik
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP z s. w Radomiu
mgr Julita Dudzińska

Wyk. egz. poj.
Opublikowano na stronie internetowej 17.02.2017
Opr. E.Piasta-Grzegorzcyk